

Ошибка природы исправлена!

Впервые в Алтайском крае сделана операция по удалению второго желудка

С подобным случаем за свою более чем тридцатилетнюю практику профессор Владимир Кожеников не встречался ни разу. Ничего подобного не видел и его коллеги. За все последние десятилетия в медицинских журналах нашей страны описание проведенных операций по поводу удаления второго желудка тоже не встречалось, хотя вообще в истории мировой медицинской практики они были.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 19 (23581) ЧЕТВЕРГ, 25 ЯНВАРЯ 2001 г. Цена в розницу - договорная

По материалам НСН ХРОНИК СОБЫТИЙ

Бородину «шьют» дело

Рассмотрение в США дела Павла Бородина может растянуться на месяцы, а благоприятный исход в нем вовсе не гарантирован, заявил в интервью «Коммерсанту» американский адвокат госсекретаря Союза Россия-Белоруссия Алекс Фишкин.

Швейцария, по словам Фишкина, должна представить ряд документов, подтверждающих вину Бородина: банковские счета, договоры, показания свидетелей и проч. Следствие идет уже много лет, и документов, полагает он, может быть огромное количество. Каждый необходимо перевести с французского на английский и русский, изучить и проанализировать. Кроме того, по данным Фишкина, ФБР заинтересовалось счетами Бородина в американских банках. По его мнению, ФБР не исключает, что чиновники, пользующиеся в отъезде деньгами в Швейцарии, занимались тем же и в США. Этот интерес, считает адвокат, связан с делом Bank of New York, которое расследуется уже 2 года и никак не закончится.

Глава Совета Безопасности РФ Сергей Иванов заявил ОРТ, что задержание Павла Бородина в США по требованию швейцарской прокуратуры носит юридический, а не политический характер. Глава Союза Россия - Белоруссия и белорусский президент Александр Лукашенко, чей визит в Москву НТВ связало с задержанием Бородина, заявил, что считает своей обязанностью защищать задержанного - как госсекретаря российско-белорусского союза. В то же время, сообщает ОРТ, белорусский лидер заявил, что если Россия представит другую кандидатуру госсекретаря, то она «будет рассмотрена».

ЖИРИНОВСКИЙ РАСКРЕТИЛ «ШАРИК СМЕРТИ»
Лидер ЛДПР Владимир Жириновский утверждал, что в России создан совершенно новый вид оружия, сообщает НТВ.ru. «Пускай

Андрей ЛУШНИКОВ, Александр ВОЛОБУЕВ (фото) Репортаж ДАТА

В Татьянин день учиться не лень



Та самая Татьяна.

День открытия Московского университета - праздник всех российских студентов. Но приходится он на зимнюю сессию, и 25 января - в день православной священной мученицы Татьяны - мученики алтайских вузов потели на экзаменах.

Закончили горячие денечки и на филологическом факультете Алтайского государственного университета. Первокурсники из 805 и 806 групп, обучающиеся по специальности «Связи с общественностью», сдавали свой первый экзамен по выбранной специальности. На четвертом этаже филологического корпуса - оживленная толпа в ожидании преподавателя кафедры общественных связей Михаила Гундарина. Как только он пришел, так и началось «избиение младенцев». Журналисты «АП» понаблюдали за этим и вздохнули: да, студенту всегда уготована роль жертвы.

Этот день все прошло достаточно спокойно. Без нервотрепки, без напрасных безудельных рыданий. Без доек, стало быть. В этот день свои законные положительные отметки вместе с Татьяной Алешкиной получили и ее курсницы Елена Шнар, Дарья Ладыхина, Лидия Ворончихина, Наталья Никишанина. Да и у тысяч других студентов Алтай, хочется верить, тоже все было хорошо.

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами снег, метель. Ветер юго-западный, умеренный, местами сильный, порывистый. Температура днем минус 12-17, местами до минус 23.

ОФИЦИАЛЬНО

Почетные звания

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области искусства присвоены почетные звания «Заслуженный артист Российской Федерации»: Киричовой Ольге Александровне - солистке Алтайского государственного театра музыкальной комедии, Парфенову Виктору Петровичу - солисту Алтайского государственного театра музыкальной комедии, Третьякову Евгению Германовичу - художественному руководителю Государственной филармонии Алтай.

ЗАПОЕТ ЛИ ГУДОК ЗА ВОДСКОЙ? АЛТАЙСКОЕ - ЛУЧШЕ

Валерий СЛОБОДИКОВ

Кольвань изначальная

4. Затерявшаяся во времени

В 1982 году ветхое кольваньское колесо, катившееся под гору, попытались остановить. Крайне полком даже принял решение за № 201 «О развитии Кольваньского камерного завода имени И. Подунова». Но силами одного местопроизводителя не справиться. Вернувшись к этой проблеме через пять лет, исполком крайсовета вынужден был отметить, что «управление местной промышленности не обеспечило выполнение большинства намеченных мер по развитию завода. Материально-техническая база предприятия остается слабой, до сих пор не утверждены промышленные запасы сырья, создание уникальных изделий ведется эпизодически».

«Строителей» - «Горячий» снег

Начало года - время подводить итоги за год минувший. Каковы они для промышленной группы «Строителей», не первый год успешно работающей на рынке зерноперерабатывающего оборудования? Сразу скажем, что фирма не только верна традициям быть надежным партнером, но и заметно прибавила обороты как в объемах выпуска своих мельниц, так и в их качественном исполнении. Убедительное тому подтверждение - большая золотая медаль недавней «Сибирской ярмарки». В ней участвовали все крупные производители зерноперерабатывающего оборудования России, стран СНГ, представители зарубежных компаний. Опыт работы многих из них на рынке насчитывает не один десяток лет. Тем не менее экспертная комиссия отдала предпочтение именно алтайской продукции, вручив за мельницы ПГ «Строителей» большую золотую медаль «Сибирской ярмарки». Тем самым по достоинству оценены их надежность, экономичность и компактность.

38 пожаров произошло в крае с 15 по 22 января, девять человек погибли и трое получили травмы. 15 января в Рубцовске в своей квартире погиб нетрезвый мужчина 68 лет. Выгорело полметра пола. В этот же день в Индустриальном районе краевого центра случился пожар в квартире пятиэтажного дома. Погиб нетрезвый хозяин. 18 января в Ленинском районе, Барнаула сгорел деревянный дом. Погибли супруги-хозяева. В этот же день при пожаре погибли люди в районцентре Усть-Калманка, Центральном районе краевого центра, селе Малаховка Алейского района, селе За-

ЗАКУПАЕТ пшеницу, гречиху и др. круп. культуры дорого ПРИНИМАЕТ давальческое зерно в переработку (без оплаты) ЗАО "Грана", телефоны: г. Барнаул (22) 26-89-05 г. Бийск (24) 24-83-84 с. Третьяково (259) 27-4-17 с. Хабары (269) 22-0-82 с. Табуны (267) 22-4-72 г. Змеиногорск (217) 21-3-59 Краснощеково (275) 24-5-87

АЛЕЙСКОЕ ЗЕРНОПРОДУКТ ПРИНИМАЕТ ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ МЯГКУЮ ТВЕРДУЮ РОЖЬ, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, ПОДСОЛНЕЧНИК ОВСЬ ПРЕДПОЛЕТВЕННЫЙ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ТРАНСПОРТ ДЛЯ ВЫВОЗА ПРОДУКЦИИ! Тел. (253) 21 970, 21 682. Алтайский край, г.Алейск, ул.Первомайская, 81.

Курсы валют в банках Барнаула на 24 января 2001 г. Table with columns: Банк, телефон, \$ п.к., \$ пр., DM п.к., DM пр.

СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов Алтай сделает России предложение
В Главном управлении экономики и инвестиций администрации края заканчивается подготовка предложений к Стратегии развития государства на период до 2010 года.

Поздравляем, коллеги!

Сегодня газете «Наш Новоалтайск» исполнилось 55 лет. В первый послевоенный год - 25 января 1946 года - вышел первый ее номер под названием «Алтайский рабочий». С 1954 года она называлась «Ленинское знамя», а с 1993 года - «Наш Новоалтайск».

Вам телефон? Пожалуйста!

В горном селе Чинета, которое находится в 72 километрах от районного центра Краснощеково, связи выполнили все заявки на установку телефонов. Всего же телефонная сеть в районе приросла в прошлом году на 87 номеров под названием «Алтайские звонки».

Есть такая республика - Россияне

Она уже больше года как существует в Кашкараганской средней школе Тальменского района. Есть в республике с названием Россияне свой парламент, разные профильные комитеты, действуют собственные законы и правила. Главный закон - не отставать в учебе. Для этого организуются взаимопомощь, консультации. А еще школьники-россияне шефствуют над сельскими стариками. Иные граждане школьной республики стараются создавать и свой бюджет. В прошлом году они вырастили картофель и овощи, и на вырученные средства большая группа учащихся съездила отдохнуть в Горный Алтай.

«Царь Славы» пришел в храм

Елиная краевая казачья организация передала в дар Барнаульскому храму святого престолю икону «Царь Славы».

Замучили и убили

Два приятеля-бюрократы 28 и 32 лет проработали по деревням Зонального района хозяйственными работниками. Однажды, присмотревшись к одному из сельских домов, они решили, что там живут люди состоятельные. Вычислили, когда хозяйка не будет дома, решили настелить визит хозяйке. Пытались выпытать, где спрятаны деньги, преступники в течение часа жестоко избивали женщину ружейным шомполом, душили электроуспокоителем и наконец добились нескольких ударов ножа в шею. Денег они так и не нашли. Зато утащили в простыню магнитофон, рубли, ветровку, 13 банок с вареньем и 35 килограммов сахара.

Читателей информировали: Е. Нечепуренко, В. Полянин, Ю. Савельев, Б. Рождественский, В. Токимаков.





